25.01.2017
I1HloBTOpEeHuE
JJMHENHbIX HEPABEHCTB
C OTHOU ITepEMEHHOU

N NUX CUCTCMDBbI.




Ilenv yporxa: )

® IloBTOPUTH JMHEHHBbICE HEPABEHCTBA C OHOH
MEePEMEHHOW U UX CUCTEMbI;

* 3akpenuTh HABBIKHM PElICHUSI HEPABEHCTB C
OTHOM MEPEMEHHOMN U UX CUCTEMbI;

e Ilpomoxur (popmMuUpOBaAHUM YMEHUA
padoTarh 1o aJaropurmy.




Teopemuuec:cue eonpocwol.

1. Kak nepeHecTu crnaraemoe 13 ogHOW 4YacTu HepaBeHCTBa

B APYryto ero Yyactb?

2. B yeMm oTnnyme HECTPOroro HepaBeHCTBaA OT CTPOroro?

3. Kakue Bbl 3HaeTe 4YNCIioBble MPOMEXYTKN?

4. Kakon 4ymcroBon NPOMEXYTOK Ha3biBAETCH MHTepBarom?

5. Kakon 4yncnoBom NPOMEXYTOK Ha3biBAETCHA OTPE3KOM?

6. Kakoe HepaBeHCTBa HasbiBaeTCs NIMHENHBIM HEPABEHCTBOM
C O4HOU NepemMeHHOU

/. YTO Ha3bIBaeTCH peELUEHNEM NUHEMNHOIO HEPABEHCTB?

8. UTO 3HAuUMT pelunTb HEPABEHCTBO?

9. YUTo Ha3bIBaeTCA peLleHNeEM CUCTEMbI HEPABEHCTB?

10. Y10 3HaAUNT pewmnTb CUCTEMbI HEPABEHCTB?
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KAMBbBJT  XKABAEHSRB
‘r D2>10 4y<12 BS-15<4 4)x-355
"t x40 6)6x2-18  T%>0  8)ll<3

K (S5+),  A(-053), M (-0;15), b (-o0; 8],
bl (05 -5), JI(-3;+0), E (03+0),  B(-3;3

A
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| Jama po)x0eHusi
|Yucno: 120 : 60 x 14 =
IMecsiy: 0,12 x 100 : 6 =
|loo: 37 x 50-4=

| 28.02. 1846 2.

|Qama_cmepmu

|Yucno: 2,5x8+2=
|Mecsiy: 1,6 x5-2=
|Foo: 49x40-15=
22.06.1945 e.




o lj Cronvko nem XKambovuy 2Kabaeey?|
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Xambbin XabaeB — akKblH-MMMNpPOBMU3ATOP, OAUH U3 CaMbIX
3HaMeHUTbIX No3ToB Ka3zaxcTtaHa. )Kamobin poauncs 28 ceBpans
1846 ropa B cembe OegHoOro KodyeBHuKa Xabas wu3 popaa
lanpawTbl (Ctapwero Xy3a). [lo cemenHoMy npegaHuio, MaTb
XXambbina YngaH poauna ero B To Bpems, Korga ayn Mctbibas
(nepa XXambbina) B oyepegHoOM pa3 cnacancsa or Haberos. 310
criyumriocb Bo3rie ropbl XXamObiynm (4YTO MO-KUTAMCKU  3HAYUT
KpenocTb), Ha CeBepoO-BOCTOKe OT HblHewHeun ctaHuun OTap, B
BepXxoBbsX peku Yy. Manbunka Hapeknum B 4eCTb ropbl MMEHeM
Xamobin.

B pycckux nepeeodax Xambbinn cman useecmeH
u 3a pybexom. E2o npou3eedeHusi, u3llaHbl 8
Kumae, Yexocrnoeakuu, AH2nuu u dpyaux
cmpaHax. Kasaxckul neeey cmasi POOHbLIM
noamomM OJis ecex Hapodoe mMupa. Ymep
Xambbin 22 uroHsi 1945 200a ece20 HECKOJILKO
Mecsiyee He O0oxue 0o ceoezo 100-nemHe20




YT10 CKPBHITO IO NPSAMOYIOJIbHUKAMHA ?




KA3AXCTAH




1) ABasAercda U YUCIIO 12 pellleHreM HepaBeHCTBa
2x>107?

2) ABJasgercAa i YnucJio -6 pellieHueM HepaBeHCTBa
4x>127?

3) ABisercsa i HEPABEHCTBO
5x-15>4x+14 cTtporum?

4) CymeCTByeT JIN I1€J10€ YU C/JI0 IIPpUHAJ/ICKAIIECE
IIPOMEIKYTRY
’\ QQ ['298;'236]?

\" Y 5) BepHo Ji, UYTO IIPH YMHO2KE€HUU WJIH JeJIeHUH
—&- i 00enx yacrel HepaBeHCTBA HAa OTpUIIATE/IbHOE
YUCJI0 3HAK HEPABEHCTBA HE MeHAeTCA?
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] Paboma e napax
| 3agaHue:
| 1. HepaBeHcTBY — 3X < — 45 COOTBETCTBYET
~|YncnoBon MPOMEXYTOK:
la)(-w;15) 6)[15;+w) B) (—o0;15] 1) (15:+ o)
| 2. Ykaxunte Hamborbllee N HauMmeHbLuee Lenoe
- |ymcno, NnpuHagnexatiiee npPoMexXyTKy:
la) (- 4;12) 6) [ 4; 0,8].

3. PelunTb cncrtemy HepaBeHCTB:

4x — 10 = 10,
2x—5=1.




OT1BeThI;

1. 6) [15; +o)

2.a) max =11 0) max = 0,8
Min= -3 Min=-4




J omawHee 3adaHue: ‘

S 5 . 5 S S S

No1089-1094, 1098(5,6),
1101(3,4)
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Pedpnexcusi:

Ypok ObLJI N0JIE3HBIM U JI0I0OTBOPHBLIM
NJI MeHs. 1 oLy YnJI 3aCJIyKeHHY 0
OLICHKY, U MOHSJI BeCh MaTepHuaJl.

Ypok ObLiI HHTEPECEeH U I0JIe3€H, 5
NMPUHUMAJ AKTHBHOE Y4aCTHE, MHE
OBLJIO JIETKO 1 KOM(QOPTHO.

IHo/ib3b1 OT YPOKa 1 HOJYYHJT MAJI0, si
HE OYeHb MOHNMMAK0 MaTepuaJl, MHe 3TO
HEe UHTEPECHO U He MOHSITHO.




